



В Ярославской области местный житель подозревается в совершении преступления экстремистской направленности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области возбуждено уголовное дело в отношении 26-летнего уроженца Республики Таджикистан, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства). По данным следствия, в мае 2013 года подозреваемый, находясь в одном из населенных пунктов Рыбинского муниципального района, разместил в социальной сети «В контакте» видеозапись, содержащую призывы к поддержке деятельности религиозной организации «Хизб ут-Тахрир», пропагандирующую идеи исключительности, превосходства мусульман по сравнению с представителями иных мировых религий, и направленную на возбуждение ненависти и вражды в отношении лиц, выделяемых по национальному признаку – евреев, англичан, французов, сербов, индусов, русских и американцев. Преступление выявлено Центром по противодействию экстремизму Главного управления МВД России по Центральному федеральному округу. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Января 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/598769>